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ATA DA 45ª REUNIÃO DO COLEGIADO - PROFMAT/UFSJ - 05/07/2022

Ata da quadragésima quinta reunião do colegiado do PROFMAT realizada às treze horas e trinta minutos
do dia seis de julho de dois mil e vinte e dois. O coordenador Juan Carlos Zavaleta Aguilar, a vice-
coordenadora Andréa Cristiane dos Santos Delfino, os membros do Colegiado, Francinildo Nobre Ferreira
e Jorge Andrés Julca Ávila e os professores credenciados Andréia Malacarne, Carla Regina Guimarães
Brighenti, José Angel Dávalos Chuquipoma Luciane Teixeira Passos Giarola e Viviane Pardini Valério
reuniram-se online pelo Google Meet (em respeito às orientações do Ministério da Saúde com relação à
pandemia causada pela Covid-19). O coordenador iniciou a reunião com os Informes: 1.1 - Trabalhos
desenvolvidos pela coordenação: O coordenador Juan fez uma retrospectiva dos trabalhos
desenvolvidos pela gestão da coordenadoria, a partir de 17/07/2020, uma vez que possivelmente, esta
será a última reunião conjunta entre membros do colegiado e corpo permanente, na atual gestão de
coordenadores. Mesmo no período de pandemia, foram realizados os exames nacionais de acesso e
qualificação e se mantiveram o oferecimento das disciplinas, de forma remota. Para isso foi necessário a
adaptação das normas para o período emergencial. No período da atual gestão, foram revistas e
regulamentadas norma�aŕ o í a�a vez q��onju o q�o灄 do �c a ve mհàs
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coordenadoria do Curso, da comprovação de envio de artigo completo (em que necessariamente estejam
incluídos os nomes do(a) orientador(a) e orientando(a)), submetido à avaliação técnica de: revistas,
congressos, workshops, encontros, fóruns, etc. 3 - Indicação de Proposta de Iniciação Científica
relacionada a chamada do INCTmat: O coordenador do curso informou que foi recebido um único
projeto de Iniciação Científica, de autoria do prof. Jorge Andres Julca Ávila e da discente da graduação
Maria Luiza de Lima Costa, relacionado com a CHAMADA IC INCM̀aval es J u㴀es  
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